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Előfizetési árak;
egy évre 240.-, félévre 120.-, negyedévre 60.- 
Kéziratokat nem adunk vissza ! Csak vála»zbé:y<®eí 
levelekre válaszolunk.—Hirdetések díjszabás szerint.

A hét krónikája
Nem kell vizsgázni a magán- 
alkalmazottaknak.

Körülbe’ül egy hét óta a leg óbb 
fővárosi és vidéki lapben különféle 
hírek jelentek meg arról, hogy a mun
kaügyi miniszter törvény javaslatot 
készite’t, mely szabályozná a magán- 
alkalmazottak jogviszonyait. À javas
latnak az volna a lényege, hogy min
den alkalmazottól bizonyos iskolai 
képzettséget kívánnak meg a jövő
ben és akinek ez hányzik, azt vizs
gával keli pótolnia-

A munkeügyi miniszter ezt a hirt 
kategorikusan megcáfolta, mely téves 
értelmezés valószínűleg onnan eredi, 
hogy a Magánalkalmazottak Szövet
ségének megkeresésére bízót ságot ne
vezett ki az általuk memorandum 
alakjában beadott javaslat áttanul
mányozására.

Átszervezik a postaszolgálatot

A közlekedésügyi miniszter a posta- 
vezérigazgatóság megkeresése alap
ján, amely sürgősen szükségesnek 
véli a postaszolgálat átszervezését, 
bizottságot nevezett ki a kérdés elő 
készítésére. Ez a bizottság már meg 
is kezdte munkáját és a tervezet sze
rint igen üdvös újításokat ajánl be
vezetni: Postaládákat fognak elhelyez
ni azokon a személy és gyorsvona
tokon, melyekhez nincs csatolva pos
takocsi. Minden egyes vasúti állomá
son postahivatalt létesítenek, nagyobb 
állomásokon az utasok, odacimzett 
leveleiket átvehetik Az újságok gyor 
sabb szállítása és szétosztása érda~ 
kében rendszabályokat léptetnek életbe- 
Autóbuszokon, amelyek a községek 
között közlekednek, postaládákat sze
relnek fel. Rendszabályokat léptetnek 
életbn abból a célból, hogy általában 
a postai küldeményeket gyorsabban 
szállítsák és kézbesítsék ki,

(Máshelyen közöljük olvasóink kö
réből befutott ilyirányu panaszokat, 
fentiek alapján is látjuk, hogy indo
koltak ezek és hogy illetékes körök 
előtt sem ismeretlenek, miért is gon
doskodás történt a panaszok orvos
lására).

Kereskedők, ha csak mellékesen 

foglalkoznak liszt eladással, kicsiny- 
beni eladásoknál nem kötelesek szál
lítási igazolványokat kiadni, amennyi

ben liszteladásuk nem haladják meg 
üzleti forgalmuk 20% át, amint a 
Mon- Ofic. február 15-i számában a 
27670 sz. rendelet megfelelő tételei 
közlik, míg nagybani eladásoknál 
ami alatt valószínűleg már az egy

Levelet hozott a posta a Hirsch Adolf 
paplrkereskedésnek. Orosházáról írja Ma- 
tyoska Béla pályafelvigyázó. Azért irta 
ennek az üzletnek, meri szerinte, ha több 
mint ötvenéve fennálott a cég, hát bizto
san még most le meg van.

Toll alá kívánkozik ez a pár sor Írás 
azért, mert a honvágynak olyan megnyil
vánulása, amit csak azok értenek meg, 
akik nagyon elszakadtak egy olyan hely
ről, melyet nagyon megszerettek, ahová 
soksok emlék szála füst őket A mai el
fásult világban jól esik olvasni ezeket a 
sorokat melyekből egyes részeket kisza
kítunk :

...tehetségem nincs, hogy még egyszer 
lássam., azt mondhatnám, ahogy a költő 
írja: „Hirt sem hallok már felőled, erdős., 
völgyes szép hazám,.!

. .kérem szivem egész szeretetével, szi. 
veskedjék küldeni egy fényképes levelező- 
lapo" a főuccáról, mely a „várra nyílik" 
továbbá egy lapot, mely a várból van 
fényképezve és a várost ábrázolja kié. 
melve a vármegyeházat és a róm. kath. 
templomunkról is.. majd itt megnagyob 
bittatom őket, . gyönyörködjem bennük, 
ha már nem láthatom ez életben..

...ugyan hol vannak az akkori tanár 
urak ..!?

.. tiszta szívből kívánok jóegészséget 
úgy Önöknek, mind a még létező isme- 
rősöknek...

Igen természetes, hogy a cég teljesíti 
óhaját és elküldi a kért fényképes leve
lezőlapokat. A reánk háruló kötelezettség
nek is eleget teszünk s íme átadjuk a 
küldött üdvözleteket mindazoknak, akik 
még emlékeznek, a mintegy 30 évig itt
élt Matyoska vasutas család ismerőseinek, 
különösen „Jaczó Imre urnák, ki valami, 
kor a pénzügyigazgatóságnál volt tlsztvi. 
selő, remélem a jó Isten még életben, 
egészségben tartja...

És aki vele a barátságot fel akarja fris 
siteni, itt közöljük levelezési címét Is: 
Matyoska Béla pályafelvigyázó, Orosháza 
IV. Lehel ucca 35 szám."

„Aki ...vizét issza, vágyik annak szive

zsák mennyiség értendő, kötelesek ez 
eddig is használatban volt a pénz
ügyigazgatóság által láttamozott könyv
ből számlát kiállítani vevőik részére. 
Nem kötelesek tehát a bonokat kiadni, 
de kötelezve vannak továbbra is a 
kötelezett liszlkör.yveket vezetni.

vissza, a költő szerint. Minden honvágyban 
élő ember ismeri ezt a szálóigévé vált 
verssort, érthető is mindenütt... Deva-i 
vonatkozásban is.,.?

Aki a Deva i vizet itta valamikor... az 
is vágyódik vissza ,,|?

Becsülje meg a város a Matyoska Bé
lákat, mert rendkívül nagy az ő lokaipa- 
triotlzmusa... Dicséretet és elismerést ér
demel az ilyen nagy szeretet és ragasz, 
kodás. !

A vár, a főucca, a templom, mindmind 
érthető, de hogy a vizünkről hallgatott, 
még csak egy szóval sem említette, az 
fáj, nagyon fáj. .1

Hunedoara
Törlesszük le farsangi adósságunk 

utolsó részletét
és édjunk beszámolót az idei jelmezbálról, a- 
mely a Vörös Keresztes Nőegylet Hunedoara-i 
tagozatának kizáró! agossága. Az idén — agy- 
lálszik — a fősülyt a bevételre fektették, nem 
fukarkodtak a meghívókkal s ennélfogva igen 
nagy és vegyes társaság gyűlt össze. Nem el
lenőrizték a jelenvoltak személyazonn óságát 
sem és így aki tehette bevonult a kaszinó ma
gántermébe, kényesebb izlésüek hazamentek, 
kevésbbé kényesebbek megemésztették az im- 
biszt és kivilágos-virradatig mulattak Jelmez 
nagyon kevés volt s azokban sem sok ötletes
ség, majdnem mind idegen nemzeti viselet 
utánoztak. A bevétel közepes volt, a tagok ke
vés számban képviselve.

A hét krónikájához tartozik

az is, hogy mull év végig a megyében 
a közetkező válfókat óvatolták a Ke
reskedelmi Kamara kimutatása szerint :
Baia de Criș 6 váltó összeg lei 16690
Brad 164 , » „ 833604
Deva 176 , » „ 1.287.689
Hep-g 14 . 19 . 704884
Hunedoara 7 „ 99 „ 6684
Ilia 6 ., ,, 21310
Orăștie 84 „ „ 403317
Petroșeni 183 „ if „ 774063
Pui 2 ,, ti ,. 11000
Összesen 642 váltó összeg L. 4.059341

Aki a Deva-i vizet issza... az is... ! ?

Fundația pentru Școală



2 A Ml M E G \ E * K 1937. március 3.

Panaszkodnak
a vasúti jegyekre és 
a postaközlekedésre.

Előbbire a panasz az hogy az uj ren. 
delkezés szerint Lupeni.ből nem lehet, 
Vulcan-bői lehet Deva ra menettérti je 
gyét venni Pstroșeniben nem adnak ki 
ilyen jegyeket a megyeközpontba, viszont 
a pár kilométerre lévő Boli állomásról 
már igen ! Hogy mi vezette e re a va- 
suttgazgatóságot nem tudja senki meg 
magyarázni s aki tudná is mélységesen 
hallgat- Annyi bizonyos hogy nagyon sok 
autóbusz járat megszűnt, a vasút verseny, 
társa kitért az útból ezzel szemben a 
vasúti utazás sokkal drágább lett, ami 
nemcsak az utazóközönség szempontjából 
sérelmes, de a városok kereskedői és élel
mezési iparosai indokolt panaszokkal for
dulnak ezúton is az illetékesekhez, tegye
nek valamit a vasút étvágyának csökken
tésére. A városok tanácsaira hárul a kö 
telesség, hogy minden erejükkel odahas 
sanak a menetiérti jegyek visszaállítására, 
mert idegenforgalmuk alaposan megcsap, 
pant Nem lehet egyszerűen fejet hajtani 
minden előtt amit a vasutigazgatóság el 
határoz. Hogyha az ő közlekedési és ke
reskedelem politikájuk rossz az csak bel
ső do'guk, az utazóközönség panaszainak 
meghallgatására is kell egy fórumnak 
lenni.

A postatovábbitás is az utolsó hetek
ben erősen leromlott. Nemcsak a megye 
minden részéből, hanem távolabbi részei, 
ról az országnak panaszok érkeznek me 
gyebeli kereskedőkhöz és magánosokhoz, 
hogy a levelek néha napokig késnek is
meretlen helyeken. Néhányat közlünk 
ezekből a panaszokból Deva.n 18 30 kor 
a posta előtti levélgyüjtőszekrénybe dobott 
postaküldemény két nap alatt jutott el 
Ilia ra, Lugoj-ra, Arad ra, Lupeni be A 
panasztevő közlése szerint a legkésőbbi 
esti órákban is látta a levélgyűjtő posta 
kocsit járni, kiszedni a leveleket, amelyek 
igen valószínűleg feldolgozva és továbbítva 
lettek. Itt tehát hiba, a feltevések szerint 
nincs Hol van tehát? Aki délelőtt 11.30 
perckor a gyorssal elutazik Lugoj-ra, dél. 
után 2 30 perckor már ott lehet, Ilia csak 
a közelben van Lupeni a legrosszabb 
vasutiköziekedéssel is csak öt óra. Hogy 
lehet az, hogy a postaküldemény két na
pig megy. Ugyanez a helyzet más irá
nyokban is!

Olvasóközönségünknek itt közölt pana, 
ízait ajánljuk az illetékesek figyelmébe 
azzal, hogy, azoknak sürgős orvos
lása nemtsak a közönségnek, hanem a 
vasútnak és postának egyként érdeke. 
Hisszük, hogy a leggyorsabb intézkedés 
nem fog elmaradni.

KONFERANSZ
«•«•••••••eeoeeeaa

ASSZONYOM,
Ön ne legyen elbizakodva, ne halmozzon ér
veket garmadára és ne tüntessen a nagy biza
lommal, mellyel férje házastársi erényei iránt 
viseltetik.

ön becsomagolhat és “elutazhat egész nyu
godtan akkor is, ha nem hangsúlyozza ki azt, 
hogy nincs oka a féltékenységet, mert hiszen a 
férje imádja a romit, szenvedélyes játékos és 
amig újra be nem tiltják ezt a játékot nem ér 
rá r.öszemélyekkel foglalkozni.

A férfiak úgynevezett szolidsága nem azon 
múlik, hogy szeretik a romit és alsóst s azt 
játszák him A nőnemű kapcsolatokban és vo
natkozásokban, hogy a handrömire vagy a belt- 
lire utaznak, mialatt a házassági viszony nő
nemű része valahol és valahogy, valakivel és 
valamivel szórakozik. A férj éjjel-nappali elfog
laltságát a mindenkori mellékkörülmények be
folyásolják. Ebbe a csoportba tartoznak a fele 
ségnek és férjnek barátnői és azoknak éber, 
legcsekélyebb mozzanatra kiterjedő figyelme. Ha 
a „szalmaság" ideje alatt valameyik házastárs 
szolldal viselkedik, az annak is tudható be, hogy 
azok a bizonyos éber szemek sokkal jobb in ör
ködnek a férj és feleség lávollétében, mint azt 
maguk az érdekeltek tennék.

Ön asszonyom ezért utazhat egész nyugodtan 
el, kél bundájával, átmeneti kabátjaival, meg
számlálhatatlan kalap és ruhatári dobozával, 
selyem pincsijével és imádói sóvár tekinteteivel 
és sóhajaival bőségesen kisérve és ellátva Ha 
a férjeura távollétében nem fog kiruccanni s 
kirúgni a hámból, nem fog barátságos, az illen
dőségre különös figyelemmel történő, ismerke
déseket kötni és ápomi ezeket a megszervezett 
barátságokat, különösen a női körökkel szerzett 
kapcsolatokat, ha nem fog visszaélni az Ön 
előlegezett bizalmával, nem egyedül az a von
zalom az oka, mellyel Ön iránt viseltetik, hanem 

elsősorban az ahogy árgusszemekkel 
őrködnek minden lépése fölött s pontos jegyze
teket készítenek arról, hogy kivel látfák és mi
kor látták, azt is, hogy hol. Nem kért Ön erre 
meg senki', de mégis tudni kell, ha hazajön, 
hogy mindent elbeszélhessenek Önnek, azt is a 
ml megtörtént és azt is, amit időközben kitalál
tak, ha az elmondandó anyag nem volna elég 
érdekes és változatos ...

másodsorban s talán ezt kellett volna 
már előbb említeni, Ön azért is bízhat kedves 
férjében, mert nem nagy „kunszt“ Deva-n szo
lidnak maradni, ahol nagy szerelmeket, házas
ságtöréseket és féltékenységi jeleneteket csak a 
moziban lehet látni s azt is, ha érdekesebbnek 
Ígérkezik, hát felemelt helyárak mellett. . .

Mint a hogy egyik tollforgató kartárs igen 
találóan jegyezte meg: „Deva-n még csak vé
letlenül sem történik semmi ... 1“ (s).

8 lei a 10O oldalas „DÉLIBAB" a legjobb 

magyar színház, film, rádió hetilap

SPORT
A nemzeti bajnokság Intézőbizottsága kedd 

esti ü'ésén foglalkozott a labdarugó mérkőzések 
belépőjegyei árának kérdésével. Az intérőbizott
ság kimondotta, hogy ,0 leinél olcsóbb jegyet 
nem lehet forgalomba hozni, de a belépőjegytk 
ára a 80 leit nem haladhatja túl.

Szombaton reggel kiváncsi és szomorú te
kintetek fürkészték a borús fellegekkel takart 
eget, hogy vájjon hó fog-e alászállingózni oda- 
fentről, megjavítva a hóviszonyokat, vagy bu- 
sitó esőcseppek fogják elrontani a várva-várt 
Aușel-i s verseny eredményeit és kellemességeit.

A fellegek lassan vándorolgattak a város 
fö ött s két órakor sürü egymásutánban érkez
tek a versenyzők a főiéire, hogy a vasárnapi 
versenyre szállító vonatot idejében elérhessék. 
A Petroșeni i Vadásztársaság rendezte propa
gandaverseny Jml-völgye majdnem mir,den szá
mottevő versenyzőjétöszegyüjtőtte. Schreiber 
Árpád a Vadásztársaság fáradhatatlan főtitkára 
úgy a versenyzők, mint nézőközönség minden 
kényelméről gondoskodott. Vonat indult a fa- 
térről, mely a végállomásig vitte a jókedvű 
társaságot s a Menházban meleg szobák, forró 
tea és minden kényelem várta az érkezőket.

Kedves, vidám hangulat meiiett telt az este, 
csak a vasárnapi versenyre készülők tértek 
korán nyugvóra, hogy „fiit" kondícióban áll- 
hassanak a rajt hoz.

Gyönyörű időben mászták meg a résztvevők 
és a nézők a Clábucet csúcsát hogy elindul
hasson a mezőny. Nagyszerű rendezésben, hiba 
nélkül folyt le a verseny. Részletes eredmény;

Lesikióverseny: 
Táv. 5000 m.

Junior: I. Debreceni István (Lupeni) 15'20.
II. Nanciu Nicolae (Petroșeni) 16'28.
III. Kovács András (Lupeni) 17.07.

Senior: I. Munteanu Ilié (Petroșeni) 12'—
II. Farkas Félix (Lupeni) 12'40.
Ii[. Börtön György (Lupeni) 1337.

A győztesek, győzelmük értékes tiszteletdijait 
az altiszti kaszinóban vették át, ahol késő estig 
volt együtt a jókedvű sereg.

Hát nem tudja, hogy

RI NALER üzlete 
a piactéren van a Marinescu féle házban, ahol a leg
olcsóbban lehet ruházati cikkeket vásárolni. Próbálja 
meg, mindég csak itt fog vásárolni és minden isme- 

rösének ezt a céget fogja ajánlani 1 !

Játszanak bizalommal a
LOTERIA DE STAT

COLECTURĂ OFICIALA-Dál
Központi székhely : CLUJ, Str. Reg. Maria 46.

Hunedoara-megyei egyedárusltása:
LAUFER V. könyvkereső. DEVA.

Március A BUCUREȘTH nemzeti.

O SZÍNHÁZ EGYÜTTESE: 

szerda _Stel@ călătoare 
Victor Eftimiu modern színdarabja. 
„VÁROSI SZÍNHÁZBAN’

Jegyek: LAUDER V. papirüzletben.

(A. CZIRANYI)
DÉVA, Str. Reg. Maria 16. (Dermats üzlet meiiett).

Órák, ékszerek és optikai cikkek Csak ezen véd
jeggyel ellátott 
szemüveg ralid!

ZEISS
szemüvegek
egyedárusitása!

Vigyázat!FigÿaSein !

— Rádió újdonságok, az utó-szezonra 
való tekintettel olcsóbb árban és legkedve
zőbb részletre kaphatók HIRSCH-nél Deva.

Ha szemüvegre vsa szüksége vásároljon csak a világhírű SSISS szemüvegekből 
mely egész Hunedoara megyében ©ayadöi csak fenti cégnél kaphatói
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Simeria.

A CFR.-Sportelub
álarcos bálja,

anyagi szempontból, bizony nem a legjobban 
sikerült Ezért nem osztották ki az összes dija
kat, ami ezekszerint csak reklám céljait szol
gálták. A közmondás azt tartja : Aki másnak 
vermet ás, maga esik bele ! A kisiparosok bálja 
előtt azt hallottuk. hogy az nem fog sikerülni, 
az általuk épített páholyok nem bírják el a kö- 
zöns get, össze fogn k dűlni, é'etveszélyes a- 
zokra ülni. stb. Hogy kik terjesztették ezeket a 
híreket, nem tudni, azt mondják, hogy az in
trikák a vasutasok köreiből származnak. A kis
iparosok bálján zsúfolva voltak a páholyok, 
nem történt semmi baj. A vasutasok mulatsá
gán viszont üresen tátongtak mélabusan ásitox 
tak. Hát igy jár, az aki rossz híreket terjeszt.

A kisiparos otthon gyűlést tartott 
amelyen a mulatság elszámolását ejtették meg 
és a tiszta jövedelem hováforditása ügyében 
határoztak. Dr, Qarai fogorvos indítványozta 

-hogy a kisiparos otthon önsegélyző akpot lé
tesítsen heti húsz lei hozzájárulással. Hat hó
nap múlva minden kisiparos igényelhet kisebb 
összegű gyorsseg lyt. A gyűlés magáévá tette 
az indítványt, s úgy határozott, hogy a kidol
gozandó alapszabályokat közgyűlés eiéperjeszti 

‘jóváhagyás végeit. H.

Mmél
annál olcsóbb!

A „SCHMOLL“-vegyész azt mondja: 
aki egy zéró dobozt vá

sárol, annak egy pár 
cipő tisztítása — — 60 baniba kerül 

aki egy 3-as dobozt vá
sárol, annak egy pár 
cipő tisztítása csak 42 baniba kerül 

aki egy 5-ös dobo t vá
sárol, annak egy pár 
cipő tisztítása csak 32 baniba kerül

Látja, szomszédasszony, ezért takarékoskodom 
és háztartásom részére esek

3-as számú „SCHMOLL“-t
vásárolok.

A SCHMOLL-PASTA évekig eláll.

Hațeg.

Indre Károly 26 éves kőműves
arról volt ismeretes a megyében, hogy egyal- 
kalommal különös álmával magára vonta a fi
gyelmet Azt álmodta ugyanis, hogy megjelent 
álmában az Isten és azt a hasznos tanácsot 
adta neki, hegy törje fel a patak jegét és ab
ban fürödjön, akkor hosszú életű lesz a földön. 
A kissé ekzsltált ember meg is tette, továbbá 
ismertető körútra indulni készült. Közben azon
ban a fürdéstől tüdőgyuladást kapott s életha- 
lál között lebegve három hétig nyomta az ágyat. 
Ezután lemondott a „jegesvfz" propagandáról. 
Most újra beszéltet magáról, csak sokkal tra- 
gikusabb eseménnyel kapcsolatban.

Indre Károly szerelmes lett egy idevaló kis
leányba, aki ezt a forró szerelmet nem akarta 
viszonozni s kegyeivel mást tüntetett ki. Ezért 
sok szemrehányást kapott a romantikus lelkű 
legénytől, aki mind hevesebben udvarolt és kö
vetelte, hogy szakítsa meg a barátságot a 
„másikkal", amiről azonban a kislány hallani 
sem akart. Ilyen előzmények után kereste fel 
pénteken is, amikor megismételte kérés alak
jában követelését. A költőilelkü ifjú azonban 
iul prózai választ kapott: „Ha nem tetszik, 
akassza fel magát.,.!“ szólt a leány. A legény 
eszerint döntött ! Péntek éjjel egy ruhaszárító 
kötéllel kisétált a temetőbe és az első fára — 
pontosan az utasítás szerint — felakasztotta 
m?gát. A temetőőr szombat reggel talált rá, ki
hűlt földi maradványaira. Vasárnap temették 
el ! Úgy látszik a regényesség sohasem hal ki 
az emberekből...!

Well Jenő Banat-uccai hánának összes ab
lakait csütörtökre virradó éjjel, ismeretlen tet
tesek, trágyával bemocskolták. Feljelentésére a 
csendőrség megindította a vizsgálatot.

Március

5 
péntek 

TANASE 
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Vox popul! 
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a szezon revü slágere

aVÁROSI SZÍNHÁZBAN

Jegyek: V. LAO^ER-oél
— ^SgedÜöktatáS^Bécsi zene-

akadémiai módszerrel. Sir. Sagtma 11

Hagy has^éSi
Illatszer
különlegességek, újdonságok és

gyermekjátékok
választékban.

„CARNE illatszertár
V. MÉGY Deva, Színház épület.

OLCSÓ ÁRAK!

T E R E“ F E R E

Aki azt állítja, hogy nem az élet termeli ki 
a legjobb és legmulatságos.bb vígjáték témát, 
az olvassa el ezt a kis históriát, ami itt történt 
a városu kbïn, mondjuk Pítyípalkőval, hiszen 
megtörténhetett volna bárkivel, aki . . . néha a- 
kertek alján jár a tilosban ..,

Történetünk hőse barátságos viszonyt tartott 
fenn, egy özvsgy asszonnyal, skí meleg érzel
meit viszonozta. Mint aki otthonos valahol, a 
nap bármely órájában szabad bemenettel nyitva 
állottak a bejáratok Pityipalkó, a rövidség ked
véért urjunk csak pp.-ot, szórakozott ember, 
kicsit rövidlátó is, tájékozódó tehetsége sem 
nagy (vannak ilyen defektusok is) igy történt, 
hogy az egyik éjszaka, kicsit borgőzős álla
potban hazafelé ballagott. Hogy a véletlen úgy 
hozta magával, hogy felesége is ugyanabban 
a házban lakik, ahol a kedvese, továbbá, hogy 
az ajtók nagyon egyformára vannak szabva s 
hogy a szomszédban, ugyanazon a folyósón 
még egy aj‘ó van, hát ez csak mentségére 
szolgál, a sötétben tapogatózó és a csöndes 
bemenetelre jóelöre e készült embernek, aki 
a vetkőzés zörejétől is óvni akarta a környe
zetét/ Az egyik lakásban fiatal házaspár lakik, 
a férj sokat utazgat, ezalkalommal is többhetes 
üzleti útról tért vissza, Egyszerre csak hallja — 
hallga, csak hallga, mint a költő mondja — hogy 
valaki lenyomja a kilincset az ajtót nyitva fe
lejtvén, kmyilik s nesztelen léptekre törekedve 
közeleg a lakásban. A férj kiugrik az ágyból, 
Villany kattog s ott áll Pp. kezében cipőjével 
s karján fölösleges ruhadarabjaival. Hatalmas 
féltékenységi vihar indul, súlyos rágalmazások
kal, gyanúsításokkal és sirásbafuló erélyes vé
dekezésekkel, majd a férj botot ragad és kiveri 
az éjjeli tolakodót, aki rémülten látja a hely
zetet, amibe szórakozottsága vitte és amit te
remtett. Hátán ütlegek srrega püffen, amí 
mellékzörejeivel fcllánnázza a szomszédokat a 
barátnőt és hites feleséget. Pp sietve be akar 
osonni a saját lakásába, ahol hasonló jelenet
ben van része, mert ^hiszen a feleség sem tűr
heti, hogy a férjét a szomszéd menyecske férje 
verje ki a lakásukból éjnek idején, hiányos öl
tözékben. A vígjáték második frlvonasa itt 
bonyolódik le.

A harmadik felvonást még nem készítette cl 
a nagy író, az Élet. Lehet, hogy „kielégítő 
vég*-el zárul, amennyiben kettő közül a har 
madik lakásban rogimegértő lélekre találni. Az 
is lehet, hogy nagy" megbékülés és kimagya
rázkodás lesz a vége. Várjuk meg türelemmel. 
Addig is szűrjük le a tanulságot, hogy „rövid
látó" és olyan ember, aki nem tud tájékozódni 
ne keveredjen kalandokba, túlnőtt óvatosság
ból ne dobja le magáról előre a fö ös ruha
darabokat, mert ez alkalommal is bebizonyulf, 
hogy ilyenkor nincsenek fölös ruhadarabok és 
végül a „házon kívül “-i szórakozásoknál, vegye 
egész komolyan a szavak értelmét és ne „házon 
belül* kössön, ezskszerint tulmeleg és kocká
zatos barátságokat.

írógépek, varrógépek
olcsó javítását vállalom. Címet 
Strada Eminescu 30 továbbit.

„flIUGfl“SOR
Főlerakat; BOTH

kapható már Jiulvölgye minden helységében, kávéházak- s 
ban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben
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HÍREK
— Tartalékos tisztek jelentkezése. A ren- 

dőrchestura febr. 25-én kelt 3869 számú átira
tával ezúton is közli, hogy az összes tartalékos 
tisztek tartoznak jelentkezni márc. 1 és máj. 31 
közötti időben a hadkiegészítő parancsnokság
nál Deva-n az Md. E. 1 jelzésű carnetek lál- 
tamozása és felszerelésük ellenőrzése végett. 
Bemutatandók a következő iratok : a) katonai 
iratok, b) tanulmányi iratok, c) rangjelző ira
tok, d) népesedési hivatal igazolványa stb. 
Részletesebb felvilágosításokat a chestura-i hi
vatal, katonai ügyosztálya nyújt, a 3 sz. szo
bában mindennap 8—13 órák között.

— Március IS-én kezdődő 13-ik Osztály- 
sorsjáték húzására vegyen sorsjegyet HIRSCH- 
nil, kinél a múltban is rengeteg nagy nyere
mény lett kifizetve. Egy sorsjegy 200 lei.

— A Vörös Kereszt egyesület Deva-i fiók
jának szombat esti bálja a szezon legsikerül
tebb mulatsága volt. A Casino termét zsúfolá
sig megtöltő közönség a katonazenekar és 
Mellákék kitűnő dzsesszmuzsikájára reggelig 
táncolt, a legjobb hangulatban Bőséges tom
bola állott rendelkezésre. Az anyagi eredmény 
is nagyon szép volt.

— A város időközi bizottságának hatá
rozatából a Primaria 55/937 sz. áti atában közli, 
hogy a pékiparosok kérésére módosítja 5172/936 
sz. rendelkezését és március 1-i kezdettel a 
következő kenyérárakat állapította meg: luxus
kenyér 9'50, 4es lisztből 8-50, 6-os lisztből 
(feketekenyér) 7 50.

— Simeria állomáson egy szénszálliió vo- 
nat összeütközött egy tehervonattal. Tizenhá
rom kocsi felborult, az anyagi kár igen nagy, 
emberáldozata az összeütközésnek nincsen.

— „Purlm'-mulatságot rendezett a Petro- 
șeni-i Zsidó Nőegylet szombat este a Bucu
rești kávéházban mely kitünően sikerült. A kö
zönség reggelig táncolt a kitűnő Ardelean ze
nekar muzsikájára.

— Megdrágul á cukor? A cukorgyárak 
többsége hozzájárult a központi eladási iroda 
azon tervéhez, hogy a cukor árát kg.-ként 3 
Leijei emeljék. Az árak emelkedését a cukor
répa árának emelkedésével indokolják.

— a február 15"én megtartott 
húzáson az .Aurora* kollectura szeren 
esés nyerői a következő nagy nyeremé
nyeket nyerték: 1—1 milliót a 34638, 
35277, 235038 és 400000 leit a 48635 
sz. sorsjegyek. Vegyen tehát Ön is sze. 
rencsesorsjegyet már most az Aurora 
Hunedoara megyei főelárusitójától: 
HIRSCH A. cégtől Devan.

— A törvényszék pénteken tárgyalta Dr. 
Vlad Aurel volt miniszter Ardelean Dionisie és 
Cocoș Oheorghe perét. A bíróság a tanuk ki
hallgatása után, a közpénzek hűtlen kezelése 
vádia alól a vádlottakat felmentette.

— Baleset a Keleti bányában című multheti 
közlésünk helyesbítésére közöljük, hogy az ab
ban említett Molnár László nem volt a „Pet
roșani' bányatársulat Keleti-bányai munkása 
s a baleset sem itt történt.

— Súlyosan megbírságolják azokat, akik 
nem adták be iparengedély iránti kérelmeiket. 
Megírtuk már, hogy január 31-én lejárt az ipar
engedélyek és munkakönyvek becserélés! iránti 
kérelem benyújtásának határideje Február el
sejétől kezdve az ellenőrző közegek mühelyről- 
mühelyre járnak, hogy ellenőrizzék : az iparo
sok és a munkások eleget tettek-e ennek a 
rendelkezésnek? A birság 1000 leitől 10.000 
lejig terjed. Ha az ellenőrző közegek másod
szer is megállapítják a kihágást, akkor a mun
kakamara elrendelheti az üzem, vagy a műhely 
bezárását is

— Április hó elsejétől d ágább lesz a 
vasúti utazás. Az I. és II osztályban 10 szá
zalékkal, a III.-ik osztályban 5 százalékkal 
emelkednek aruk. Az egyes megyék területén a 
III osztályban nem drágul meg az utazás. Az 
árstarifa 15 százalékkal emelkedik.

— Szépből a legszebbet, jóból a legjobbat 
kapja, ha minden héten megveszi a Tolnai 
Világlapját, amely rendkívül érdekes képek
kel ilusztrált cikkeken kívül, a legkiválóbb írók 
novelláit, érdekfeszitő regényt, temérdek képet 
és hasznos ismereteket közöl. Tolnai Világlapja 
nagyterjedelmü gazdag tartalmú száma 10 lei.

Szerencse fel ! . . .

Szerencséd csak úgy lehet, 
Hogyha van egy sorsjegyed. 
De csak úgy nyersz miliőt, 
Ha felkeresed HEISS IZSÓT.

— Brad. Izgalmas kalandban volt része 
péntek délután szürkületkor Jula Augustin Nevo- 
ieș-i bírónak, amikor a földjéről hazafelé tar
tott. Az utón egy fordulónál két hatalmas far
kassal találkozott össze. A primar tudott róla, 
hogy pár nappal előbb egy kilenctagú farkas- 
társas'g látogatott el a környékbeli falvakba, 
ahonnan 20—25 juhot rabolt e1, óvatosságból 
fegyvert vitt magával, aminek igen jó hasznát 
vette ezalkalommal. A leadott duplalövésre az 
egyik ordas elterült, a másik elmenekült. Brad 
vidékén igen elszaporodtak a farkasok és nagy 
pusztításokat végeznek a környék állatállományá
ban, Emberéletben eddig nem esett kár. A 
„Mica* bánya igazgatósága több vadászfegy
vert vásárolt, kiosztotta kisebb csoportoknak, 
hogy a környék lakósságát a fenevadak kele- 
metlenkedéseitől megkímélje.

ÍSCHÁFFER LIPÓT^
’■ rum és cognácgyára
£ PETROȘENI %

ajánlja

^speciális rum és likőrt
5» készítményeit. — Kaphatók mindenütt.
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LOTERIA DE STAT

Megkezdődött a

13 ,k SORSJÁTÉK 
A SZERENCSE SORSJÁTÉKA
Egy rekord:

A mult sorsjátékban 77917 nyeremény volt 289,132.196 Lei értékben

A jelen sorsjátékban :
167.112 nyeremény lesz 429,070.200 Lei értékben

Keressék fel sors jegy árudájukat és vásároljanak 
onnan szerencsés sorsjegyet.

— Jelentkezzenek a volt lengyel légié- 
«Isták. Kismoky Károly, Sierminsky János, 
Varga Gyula és dr. Marczinek Jenő felkérik 
azokat, akik a világháború alatt a lengyel lé
giókban vagy 1919—21 években más lengyel 
formációkban önkéntes szolgálatot teljesítettek 
és eddig még nem adtak életjelt magukról, 
adják le címeiket : Miklóssi Ferdinánd Leóhoz, 
Budapest X. Szabóky utca 58. Azok a volt ie- 
gionisták, kik címet változtattak vagy azok, 
k knek hozzátartozója a lengyel légióknál hó- 
síhaláit szenvedett, ugyanide írjanak.

Uj "üzlet ! I Üj üzlet | !

Bőr, talp és cipészkellékek
és a szakmába vágó mindennemű anyag 

legolcsóbb árban besze.ezhetó

SCHWARTZ DEZSŐ cégnél DÉVA
Piața Unirii 10 (Marinescu-féle ház).

„București14 borok, kitűnő | 
Szálloda-Kávéház k°nyha’ elsöre"dfi| 
o o Vendéglő o-o jazz-zenekar. | 
petroșeni Tulajdonos:BachracbFéa |

PRIM
a fémtisztitők királya 

i háziasszonyok öröms ! 

Tegyen egy próbát!

VÍZIMALOM
2—3 köves, Deva környé
kén haszonbérbe kerestetik.

Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

RADIO GOOEL
DEVA — PETROȘENI

Legújabb modelü rádiók, gramaphon, 
villanyfelszerelési és műszaki cikkek, vala
mint kerékpár és alkatrészek üzlete.

Nyomatott Hirsch Adok viManyerőre berendezett gyorssajtóján Deva.
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